青年交流會討論青年就業的議題

* * * * * * * * * * * * * *

下稿代青年事務委員會發出:

青年事務委員會今日(四月十一日)於青年廣場七樓公民廣場舉辦青年交流會,由勞工及福利局局長張建宗與年青人討論青年就業的議題。

張建宗在會上表示:「政府一向致力協助青少年就業,包括資助各培訓機構提供針對年輕人需要的培訓課程;以及透過勞工處提供適切的培訓及就業支援等。透過與各機構攜手,我們積極為年青離校生提供一系列擇業導向、職業培訓及就業支援服務。」

他指出,今年是雙學制年,政府已作好準備,可提供約75000個專上課程學額,以及35000個持續進修和職業教育及訓練課程學額,為新舊兩制中學畢業或離校生提供進修出路。

他說:「隨着香港繼續轉型為知識為本和高增值經濟體,預計未來數年對擁有高技術、高學歷的專業及輔助專業人員;以及服務及商店銷售人員的需求會增加得較快。」

「此外,因應香港社會環境轉變以及人口加速老化,長者服務——包括個人和社區服務和康復服務——的需求亦會日益增加。」

張建宗鼓勵年青人按自己的興趣、能力及就業意向,善用不同的教育和培訓 機會,又對他們說,只要積極裝備自己,必能把握就業市場所提供的工作機會。

青年事務委員會主席陳振彬表示[,]青年事務委員會會繼續舉辦青年交流會, 邀請政府政策局代表出席,讓青年人更多與政府代表就他們關注的議題進行交 流。

完

2012年4月11日(星期三)